
Ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου Παιανίας

Χαιρετίζουμε την αποτελεσματική παρέμβαση του Σωματείου εργαζομένων του Δ. Αγίας Παρασκευής ,
που με την συνδρομή συνδικαλιστικών αντιπροσωπειών και τοπικών φορέων απέτρεψε την απόλυση (για
την ώρα) των 25 εργαζομένων που δουλεύουν επί χρόνια στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου.

Εν μέσω πανδημίας και ενώ η Κυβέρνηση επικοινωνιακά και μόνο καλεί τον ιδιωτικό τομέα να μην προβεί
σε απολύσεις, δεν έχει αναλάβει καμία δέσμευση απέναντι στους συμβασιούχους υπαλλήλους του
δημοσίου τομέα. Την κρίσιμη αυτή στιγμή και ενώ θα έπρεπε η κατεύθυνση να είναι η στελέχωση των
υπηρεσιών, αντιθέτως, υπάρχουν οι πάντα πρόθυμοι «Δήμαρχοι Λαγοί» που απειλούν, τρομοκρατούν και
εντέλει τιμωρούν εργαζομένους μη ανανεώνοντας τις συμβάσεις τους. Πρόκειται για εργαζόμενους οι
οποίοι επί χρόνια προσέφεραν τις υπηρεσίες τους. Οι Δήμαρχοι όμως τους πετάνε στον δρόμο,
απαξιώνουν τις υπηρεσίες, καταστρατηγούν πρότυπους κανονισμούς, αδιαφορούν για την ασφάλεια των
παιδιών στους παιδικούς σταθμούς, ενώ συνεχίζουν να λαμβάνουν τα χρήματα από το ΕΣΠΑ (μέρος των
οποίων καλύπτει τις πληρωμές των εργαζομένων) και συμπεριφέρονται λες και ο Δήμος είναι «τσιφλίκι
τους».

Καταγγέλλουμε τους Δημάρχους που ακολουθούν τέτοιες πρακτικές (Αγ. Παρασκευή, Άλιμος, Καστοριά,
Περιστέρι, Χαϊδάρι κ.α.).

Καταδικάζουμε την πολιτική της κυβέρνησης που επικροτεί και διαιωνίζει τέτοιες πρακτικές. Αντί να
προχωρήσει σε μονιμοποίηση όλων αυτών των συμβασιούχων ή να απαγορεύσει τις απολύσεις ιδιαίτερα
κατά την κρίσιμη αυτή στιγμή, αντιθέτως προχωρά σε μειώσεις επιχορηγήσεων προγραμμάτων (ΚΔΑΠ),
πετώντας στον δρόμο παιδιά και εργαζόμενους, ενώ παράλληλα επικροτεί τις απολύσεις αναγνωρίζοντας
το αυτοδιοίκητο( μόνο εδώ το θυμήθηκε) των Δημάρχων.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη και την αγωνιστική μας συμβολή για να αποτρέψουμε από κοινού τέτοιες
καταστάσεις, καθώς ο δρόμος του αγώνα δεν μπορεί και δεν πρέπει να είναι μοναχικός. Είναι ένας
αγώνας που μας αφορά όλους και θα τον δώσουμε όλοι μαζί.
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Στεκόμαστε στο πλάι των συμβασιούχων εργαζομένων στους παιδικούς σταθμούς, αλλά και σε κάθε
συμβασιούχο, με όποιο πρόγραμμα και αν εργάζεται, που κινδυνεύει με απόλυση. Στηρίζουμε τον αγώνα
τους για το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία, ενάντια στις ελαστικές σχέσεις εργασίας που
φέρνει η πολιτική της τωρινής αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων. Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις
τους και παλεύουμε μαζί τους.

– Καμία απόλυση συμβασιούχων, ούτε τώρα ούτε μετά! Η απόλυση εν μέσω πανδημίας αποτελεί πρόκληση.
Άμεση ανανέωση-παράταση των συμβάσεων για το ήδη υφιστάμενο προσωπικό. Μονιμοποίηση όλων.

– Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω προγραμμάτων.

– Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει τέλος στις ελαστικές
σχέσεις εργασίας! Ίση αντιμετώπιση των εργαζομένων. Ίση αμοιβή για ίση εργασία με πλήρη ασφαλιστικά
και εργασιακά δικαιώματα.

– Προσλήψεις και στελέχωση όλων των δημόσιων υπηρεσιών με μόνιμο και σταθερό προσωπικό.

– Καμία συρρίκνωση του δημόσιου τομέα. Καμία ιδιωτικοποίηση των δημόσιων φορέων.


